
上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

問１　一緒に住んでいる人

　
全
　
体

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

お
ば
あ
さ
ん

お
じ
い
さ
ん

お
兄
さ
ん
・
お
姉
さ
ん

弟
さ
ん
・
妹
さ
ん

そ
の
他
の
人

答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 4,752 4,275 536 333 2,379 2,424 136 70 4
100.0 97.1 87.4 11.0 6.8 48.6 49.5 2.8 1.4 0.1

【問１で「お兄さん・お姉さん」と回答した人のみ】 【問１で「弟さん・妹さん」と回答した人のみ】

問１　兄・姉の人数 問１　弟・妹の人数

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人
以
上

無
回
答

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人
以
上

無
回
答

2,379 1,758 491 93 37 2,424 1,784 500 91 49
100.0 73.9 20.6 3.9 1.6 100.0 73.6 20.6 3.8 2.0

問２　健康状態 問３　月～金決まった時間に寝ているか 問４．１　朝食の摂取状況

　
全
　
体

よ
い

ま
あ
よ
い

ふ
つ
う

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

き
ま
っ

た
時
間
に
ね
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
き
ま
っ

た
時

間
に
寝
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
き
ま
っ

た
時

間
に
寝
て
い
な
い

き
ま
っ

た
時
間
に
寝
て
い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
５
～

６
日

週
３
～

４
日

週
１
～

２
日

食
べ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 2,363 1,022 1,148 242 37 73 9 4,894 859 2,260 962 695 111 7 4,894 3,972 499 151 125 99 40 8
100.0 48.3 20.9 23.5 4.9 0.8 1.5 0.2 100.0 17.6 46.2 19.7 14.2 2.3 0.1 100.0 81.2 10.2 3.1 2.6 2.0 0.8 0.2

問４．２　夕食の摂取状況 問４．３　夏休み冬休み期間中の昼食の摂取状況 問５．１　学校の欠席の状況

　
全
　
体

毎
日

週
５
～

６
日

週
３
～

４
日

週
１
～

２
日

食
べ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
５
～

６
日

週
３
～

４
日

週
１
～

２
日

食
べ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
し
な
い
（

月
１
回
以

下
）

た
ま
に
す
る
（

月
２
回
以
上
６
回

以
下
）

よ
く
す
る
（

月
７
回
以
上
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 4,709 119 17 6 8 25 10 4,894 4,281 368 120 48 26 41 10 4,894 4,093 611 84 83 23
100.0 96.2 2.4 0.3 0.1 0.2 0.5 0.2 100.0 87.5 7.5 2.5 1.0 0.5 0.8 0.2 100.0 83.6 12.5 1.7 1.7 0.5

問５．２　学校の遅刻・早退の状況 問６　学校生活であてはまること

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
し
な
い
（

月
１
回
以

下
）

た
ま
に
す
る
（

月
２
回
以
上
６
回

以
下
）

よ
く
す
る
（

月
７
回
以
上
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

授
業
中
に
寝
て
し
ま
う
こ
と
が
多

い 宿
題
が
で
き
て
い
な
い
こ
と
が
多

い 持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多
い

部
活
動
や
習
い
事
を
休
む
こ
と
が

多
い

提
出
物
を
出
す
の
が
遅
れ
る
こ
と

が
多
い

校
外
学
習
や
修
学
旅
行
な
ど
の
宿

泊
行
事
を
休
む

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い

学
校
で
は
一
人
で
過
ご
す
こ
と
が

多
い

友
達
と
遊
ん
だ
り
喋
る
時
間
が
少

な
い

特
に
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 4,018 569 187 88 32 4,894 683 810 1,223 363 930 31 81 320 281 2,367 154 58
100.0 82.1 11.6 3.8 1.8 0.7 100.0 14.0 16.6 25.0 7.4 19.0 0.6 1.7 6.5 5.7 48.4 3.1 1.2

問７　放課後にクラブ活動、習い事をしているか    問８　学校の授業以外で宿題を含む勉強の有無

　
全
　
体

は
い

い
い
え

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

自
分
え
勉
強
す
る

塾
で
勉
強
す
る

学
校
の
先
生
に
教
え
て
も
ら
う

家
庭
教
師
に
教
え
て
も
ら
う

地
域
の
人
な
ど
が
行
う
勉
強
会
で

教
え
て
も
ら
う

お
家
の
人
に
教
え
て
も
ら
う

友
達
と
勉
強
す
る

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

学
校
の
授
業
以
外
で
勉
強
は
し
な

い 答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 4,107 628 105 54 4,894 3,268 2,013 463 82 32 1,845 1,070 196 251 113 13
100.0 83.9 12.8 2.1 1.1 100.0 66.8 41.1 9.5 1.7 0.7 37.7 21.9 4.0 5.1 2.3 0.3

問９　学校の授業がわからないことがあるか 問１０　悩んでいること

　
全
　
体

い
つ
も
わ
か
る

だ
い
た
い
わ
か
る

授
業
に
よ
っ

て
は
わ
か
ら
な
い
こ

と
が
あ
る

わ
か
ら
な
い
こ
と
が
多
い

ほ
と
ん
ど
わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

家
庭

学
校
や
勉
強

ク
ラ
ブ
活
動
、

部
活
動
、

習
い
事

自
分
の
見
た
目
や
体
形
な
ど

友
達

自
分
の
進
学
・
進
路

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

嫌
な
こ
と
や
悩
ん
で
い
る
こ
と
は

な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 805 1,815 1,782 299 119 59 15 4,894 371 1,156 507 682 608 1,142 121 2,173 350 126
100.0 16.4 37.1 36.4 6.1 2.4 1.2 0.3 100.0 7.6 23.6 10.4 13.9 12.4 23.3 2.5 44.4 7.2 2.6

大津市子どもの生活実態調査（子ども票）【単純集計表】
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

大津市子どもの生活実態調査（子ども票）【単純集計表】

問１１　困り事悩み事がある時、話を聞いてくれる人の有無 問１２　家族の中に世話をしている人、世話しないと困る人の有無

　
全
　
体

い
る

い
な
い

話
は
し
た
く
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

い
る

い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

4,894 3,908 165 617 186 18 4,894 918 3,679 262 35
100.0 79.9 3.4 12.6 3.8 0.4 100.0 18.8 75.2 5.4 0.7

【問12で「いる」と回答した人のみ】

【Ａ】問１３　世話をしている人 【Ａ】問１４　世話が必要な理由

　
全
　
体

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

お
ば
あ
さ
ん

お
じ
い
さ
ん

き
ょ

う
だ
い

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

お
年
寄
り
だ
か
ら

病
気
だ
か
ら

食
事
や
身
の
回
り
の
世
話
が
必
要

幼
い

か
ら
だ
に
障
が
い
が
あ
る

日
本
語
が
苦
手

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

918 302 201 97 48 427 94 75 92 918 73 25 158 310 29 11 93 179 63 106
100.0 32.9 21.9 10.6 5.2 46.5 10.2 8.2 10.0 100.0 8.0 2.7 17.2 33.8 3.2 1.2 10.1 19.5 6.9 11.5

【Ａ】問１５　世話の内容 【Ａ】問１６　世話を誰としているか

　
全
　
体

ご
飯
の
用
意
や
掃
除
、

洗
濯

き
ょ

う
だ
い
の
世
話
や
送
り
迎
え

お
風
呂
や
ト
イ
レ
の
世
話

買
い
物
や
散
歩
に
一
緒
に
行
く

病
院
に
一
緒
に
行
く

話
を
聞
く

危
な
く
な
い
よ
う
に
見
守
る

通
訳
（

日
本
語
、

手
話
な
ど
）

お
金
の
使
い
方
を
考
え
る

薬
を
決
め
ら
れ
た
通
り
の
服
用
を

手
伝
う

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

お
ば
あ
さ
ん

お
じ
い
さ
ん

き
ょ

う
だ
い
や
親
戚
の
人

自
分
だ
け

ヘ
ル
ペ
ー

等
家
に
来
て
世
話
を
し

て
く
れ
る
人

答
え
た
く
な
い

無
回
答

918 362 224 189 193 26 189 232 10 83 32 57 71 100 918 571 386 106 62 248 106 8 89 103
100.0 39.4 24.4 20.6 21.0 2.8 20.6 25.3 1.1 9.0 3.5 6.2 7.7 10.9 100.0 62.2 42.0 11.5 6.8 27.0 11.5 0.9 9.7 11.2

【Ａ】問１７　世話の日数 【Ａ】問１８. １　平日１日何時間世話しているか  【Ａ】問１８．２　休日１日何時間世話しているか  

　
全
　
体

だ
い
た
い
毎
日

１
週
間
に
３
～

５
日

１
週
間
に
１
～

２
日

１
か
月
に
１
～

４
日

２
～

３
か
月
に
１
日
ぐ
ら
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
時
間
ま
で

１
時
間
～

３
時
間

３
時
間
～

７
時
間

７
時
間
よ
り
多
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
時
間
ま
で

１
時
間
～

３
時
間

３
時
間
～

７
時
間

７
時
間
よ
り
多
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

918 372 162 104 43 28 109 100 918 384 172 57 28 171 106 918 293 185 97 73 162 108
100.0 40.5 17.6 11.3 4.7 3.1 11.9 10.9 100.0 41.8 18.7 6.2 3.1 18.6 11.5 100.0 31.9 20.2 10.6 8.0 17.6 11.8

【Ａ】問１９　世話することでやりたくてもできないこと 【Ａ】問２０　世話をしている家族、世話の困り事を相談有無    

　
全
　
体

毎
日
学
校
に
行
く

学
校
に
遅
刻
せ
ず
授
業
を
全
て
受

け
る

宿
題
や
勉
強
を
す
る
時
間
を
作
る

し
っ

か
り
寝
る

友
達
と
遊
ぶ

習
い
事
に
行
く

自
分
の
好
き
な
こ
と
を
す
る

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

特
に
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

918 49 26 76 74 79 25 144 11 482 63 103 918 187 576 84 71
100.0 5.3 2.8 8.3 8.1 8.6 2.7 15.7 1.2 52.5 6.9 11.2 100.0 20.4 62.7 9.2 7.7

【【Ａ】問20で「ある」と回答した人のみ】

【Ａ①】問２１．１　誰に相談したことがあるか

　
全
　
体

家
族

親
戚

友
達

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

病
院
の
人

ヘ
ル
ペ
ー

等
家
に
来
る
世
話
人

市
役
所
の
人

近
所
の
人

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

187 159 19 45 28 6 2 2 1 1 7 1 14 3
100.0 85.0 10.2 24.1 15.0 3.2 1.1 1.1 0.5 0.5 3.7 0.5 7.5 1.6

【【Ａ】問20で「ある」と回答した人のみ】

【Ａ①】問２２　周りの大人にしてもらいたいこと 【Ａ①】問２３　希望の相談方法

　
全
　
体

自
分
の
話
を
聞
い
て
ほ
し
い

家
族
の
世
話
を
相
談
し
た
い

自
分
が
し
て
い
る
世
話
を
全
部
代

わ
っ

て
ほ
し
い

自
分
が
し
て
い
る
世
話
を
一
部
代

わ
っ

て
ほ
し
い

自
由
に
使
え
る
時
間
が
ほ
し
い

勉
強
を
教
え
て
ほ
し
い

将
来
の
事
に
つ
い
て
相
談
し
た
い

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

直
接
会
っ

て

電
話

Ｓ
Ｎ
Ｓ

電
子
メ
ー

ル

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

187 46 11 3 9 19 23 19 84 20 1 13 5 187 132 28 39 8 3 18 9
100.0 24.6 5.9 1.6 4.8 10.2 12.3 10.2 44.9 10.7 0.5 7.0 2.7 100.0 70.6 15.0 20.9 4.3 1.6 9.6 4.8
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

大津市子どもの生活実態調査（子ども票）【単純集計表】

【【Ａ】問20で「ない」または「答えたくない」と回答した人のみ】 【【Ａ】問20で「ない」と回答した人のみ】

【Ａ②】問２１．２　誰に相談したいか 【Ａ②】問２１．３　相談しない理由

　
全
　
体

家
族

親
戚

友
達

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

病
院
の
人

ヘ
ル
ペ
ー

等
家
に
来
る
世
話
人

市
役
所
の
人

近
所
の
人

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

相
談
す
る
ほ
ど
困
っ

て
い
な
い

誰
に
相
談
し
て
い
い
か
わ
か
ら
な

い 相
談
で
き
る
人
が
い
な
い

家
族
の
こ
と
を
話
し
た
く
な
い

相
談
し
て
も
何
も
変
わ
ら
な
い

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

660 407 59 193 70 16 14 5 3 5 6 9 76 44 56 576 379 25 14 15 39 20 35 93
100.0 61.7 8.9 29.2 10.6 2.4 2.1 0.8 0.5 0.8 0.9 1.4 11.5 6.7 8.5 100.0 65.8 4.3 2.4 2.6 6.8 3.5 6.1 16.1

【【Ａ】問20で「ない」または「答えたくない」と回答した人のみ】 【【Ａ】問20で「ない」または「答えたくない」と回答した人のみ】

【Ａ②】問２２　周りの大人にしてもらいたいこと 【Ａ②】問２３　希望の相談方法

　
全
　
体

自
分
の
話
を
聞
い
て
ほ
し
い

家
族
の
世
話
を
相
談
し
た
い

自
分
が
し
て
い
る
世
話
を
全
部
代

わ
っ

て
ほ
し
い

自
分
が
し
て
い
る
世
話
を
一
部
代

わ
っ

て
ほ
し
い

自
由
に
使
え
る
時
間
が
ほ
し
い

勉
強
を
教
え
て
ほ
し
い

将
来
の
事
に
つ
い
て
相
談
し
た
い

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

直
接
会
っ

て

電
話

Ｓ
Ｎ
Ｓ

電
子
メ
ー

ル

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

660 89 15 11 22 67 88 60 322 61 9 36 28 660 410 117 133 29 15 94 32
100.0 13.5 2.3 1.7 3.3 10.2 13.3 9.1 48.8 9.2 1.4 5.5 4.2 100.0 62.1 17.7 20.2 4.4 2.3 14.2 4.8

【問12で「いない」または「答えたくない」と回答した人のみ】

【Ｂ】問１３　周りに家族の世話をしている人の有無 【Ｂ】問１４　友達から悩み相談を受けたらどうするか

　
全
　
体

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

友
達
の
話
を
よ
く
聞
く

自
分
な
り
に
ア
ド
バ
イ
ス
を
す
る

学
校
の
先
生
等
大
人
に
相
談
す
る

よ
う
に
言
う

話
題
を
変
え
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
を
学
校
の
先

生
に
話
す

相
談
を
受
け
た
こ
と
を
自
分
の
家

の
人
に
話
す

相
談
を
受
け
た
こ
と
を
先
生
や
家

の
人
以
外
の
大
人
に
話
す

相
談
を
受
け
た
こ
と
を
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の

知
り
合
い
に
伝
え
る

特
に
何
も
し
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,941 223 1,043 2,489 76 110 3,941 3,254 2,812 1,349 160 422 792 86 43 105 69 46
100.0 5.7 26.5 63.2 1.9 2.8 100.0 82.6 71.4 34.2 4.1 10.7 20.1 2.2 1.1 2.7 1.8 1.2

【Ｂ】問１５　自分の家でのお手伝い内容 【Ｂ】問１６　手伝う日数

　
全
　
体

ご
飯
の
用
意
や
掃
除
、

洗
濯

き
ょ

う
だ
い
の
世
話
や
送
り
迎
え

お
風
呂
や
ト
イ
レ
の
世
話

買
い
物
や
散
歩
に
一
緒
に
行
く

病
院
に
一
緒
に
行
く

話
を
聞
く

危
な
く
な
い
よ
う
に
見
守
る

通
訳
（

日
本
語
、

手
話
な
ど
）

お
金
の
使
い
方
を
考
え
る

薬
を
決
め
ら
れ
た
通
り
の
服
用
を

手
伝
う

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

だ
い
た
い
毎
日

１
週
間
に
３
～

５
日

１
週
間
に
１
～

２
日

１
か
月
に
１
～

４
日

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,941 2,357 468 733 1,116 102 886 329 29 420 62 237 259 209 3,941 1,048 1,010 887 645 259 92
100.0 59.8 11.9 18.6 28.3 2.6 22.5 8.3 0.7 10.7 1.6 6.0 6.6 5.3 100.0 26.6 25.6 22.5 16.4 6.6 2.3

【Ｂ】問１７．１　平日１日何時間手伝いするか 【Ｂ】問１７．２　休日１日何時間手伝いするか

　
全
　
体

１
時
間
ま
で

１
時
間
～

３
時
間

３
時
間
～

７
時
間

７
時
間
よ
り
多
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

１
時
間
ま
で

１
時
間
～

３
時
間

３
時
間
～

７
時
間

７
時
間
よ
り
多
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,941 2,921 436 34 15 425 110 3,941 2,433 860 129 18 387 114
100.0 74.1 11.1 0.9 0.4 10.8 2.8 100.0 61.7 21.8 3.3 0.5 9.8 2.9

【Ｂ】問１８　困り事、辛い事がある時の相談相手 【Ｂ】問１９　希望の相談方法

　
全
　
体

家
族

親
戚

友
達

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

病
院
の
人

ヘ
ル
ペ
ー

等
家
に
来
る
世
話
人

市
役
所
の
人

近
所
の
人

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

い
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

直
接
会
っ

て

電
話

Ｓ
Ｎ
Ｓ

電
子
メ
ー

ル

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,941 2,747 310 2,357 900 125 91 28 10 16 39 113 231 160 53 3,941 3,056 824 1,209 210 79 237 73
100.0 69.7 7.9 59.8 22.8 3.2 2.3 0.7 0.3 0.4 1.0 2.9 5.9 4.1 1.3 100.0 77.5 20.9 30.7 5.3 2.0 6.0 1.9
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上段／回答人数（人）、下段／構成比（％）

大津市子どもの生活実態調査（子ども票）【単純集計表】

【Ｂ】問２０　家庭や学校で考えや思いを聞いてもらっていると思うか  【Ｂ】問２１　遊んだり自分の好きなことをする時間の有無

　
全
　
体

そ
う
思
う

だ
い
た
い
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

　
全
　
体

た
く
さ
ん
あ
る

ま
あ
ま
あ
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ

た
く
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,941 1,851 1,398 301 136 189 66 3,941 1,953 1,565 270 18 74 61
100.0 47.0 35.5 7.6 3.5 4.8 1.7 100.0 49.6 39.7 6.9 0.5 1.9 1.5

【Ｂ】問２２　安心できる居場所

　
全
　
体

自
分
の
部
屋
等
一
人
で
い
ら
れ
る

場
所

リ
ビ
ン
グ
等
家
で
家
族
と
い
ら
れ

る
場
所

お
じ
い
さ
ん
、

お
ば
あ
さ
ん
や
親

戚
の
家

友
達
の
家

学
校
の
教
室

学
校
の
保
健
室

部
活
動
、

習
い
事
、

ク
ラ
ブ
活
動

の
場
所

児
童
館

そ
の
他
（

下
に
入
力
）

居
場
所
は
な
い

答
え
た
く
な
い

無
回
答

3,941 2,856 2,423 950 851 614 227 744 55 128 36 80 54
100.0 72.5 61.5 24.1 21.6 15.6 5.8 18.9 1.4 3.2 0.9 2.0 1.4
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